
 

 

 

 

  

 

     № 237/04-23                                      Дніпропетровському обласному осередку                   

     від 14.04.2023р.                                                         Федерації боксу України                                                                   

                                                                                                                                                                                             

                                                               Попередження. 

Звертаємось до вас, як до керівників Дніпропетровської обласної Федерації, 

які розвивають бокс у вашому регіоні.  

На перші три звернення , ви ніяк не реагували, ми не отримували відповіді на 

наше листування і взагалі стає питання , чи існує  Дніпропетровський 

обласний осередок Федерації боксу України? 

Наполягаємо, що до 01 червня 2023 року є достатній час для проведення 

звітно-виборної конференції, на якій буде обрано керівництво вашої 

організації: президент, віце-президенти, виконавчій комітет, генеральний 

секретар та інші статутні органи.        Інформацію про проведення конференції 

ви повинні передати до основного офісу ФБУ.  Якщо до 01 червня 2023 року 

це не буде зроблено, то документи по цій справі будуть передані до 

дисциплінарної комісії ФБУ, яка винесе рішення з цього питання про 

дискваліфікацію керівника організації та буде обговорення пропозиції 

на виконкомі ФБУ, щодо доцільності відкриття нової Дніпропетровської 

обласної організації боксу.  

Всі документи будуть оприлюднені на сайті ФБУ. 

Федерація боксу України не втручатиметься у виборний процес, але 

боксерська спільнота Дніпропетровської області має право відкрити 

альтернативну Федерацію, яка працюватиме з Федерацією боксу України, на 

підставі статусу «Національний», що надає  право розвивати бокс в Україні.   

 

 

             З повагою, 

             Генеральний секретар                                                      Дмитро Єлисєєв  
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